

培育产业集群 强化资源整合

新密驰骋新型工业“快车道”

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 李绍光 王炎军)14个投资千万元以上的耐材新上技改项目顺利实施,新建百米以上的隧道...

路,全面构建以曲梁服装产业园为龙头、各特色园区为支撑的园区工业体系。该市站在国际产业分工的高端瞄准“高、大、新”...

办公制度和重大项目奖励制度,逐个帮助企业理清发展思路,确定发展目标。此外,该市园区发展新兴产业聚集的步伐正在逐步加快。

进展顺利,投资5亿元的曲梁服装工业园商铺、标准化厂房正在加快建设,已入驻服装企业5家。

目前,该市各类工业园区建设成为县域经济的发展亮点、招商引资的对外窗口、工业经济的重要载体。



巩义浮戏山层林尽染

深秋的巩义浮戏山层林尽染。数十亩黄栌、五角枫、火炬树把山脉装扮得分外妖娆。极目远眺,色彩斑斓的红叶与蓝天白云、青松翠柏构成一幅醉人的金秋画卷。

时令菜又添新“成员” 中牟30万吨延秋蔬菜丰收在望



本报讯(记者 王思俊 通讯员 校文学 文/图)深秋时节,在中牟县大孟镇茶庵村,日光大棚里生机盎然,村民孟拴住掩饰不住内心的喜悦。

中牟县作为郑州市的菜篮子,不仅春夏季蔬菜、大棚蔬菜品种丰富。近年来,农民在大棚西瓜和大棚草莓成熟后,开始尝试利用闲置的大棚种植延秋蔬菜。

据了解,中牟今年的蔬菜种植面积达到了24.5万亩,其中日光大棚面积2万多亩,陆地蔬菜22万亩。

荥阳建普法短信平台

本报讯(记者 谢庆 通讯员 赵希金 陈根房)“订立劳动合同,应当遵循合法、公平、平等、自由、协商一致、诚实信用的原则。”

为了让干部群众通过温馨的短信服务感受法治精神,接受法制理念,荥阳市司法局、荥阳市依法治市办公室积极探索普法宣传教育的新路子。

普法宣传教育短信平台就是通过发送法律知识手机短信的形式进行普法宣传,主要是面向荥阳市四大班子领导、乡(镇、街道)和市直单位党政正职领导干部。

荥阳市法制宣传教育短信平台自成功开通运行以来,已向6000余名干部群众发放普法短信1万余条。

新密大力改造集贸市场 进菜场如逛超市

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 王炎军)近日,总投资720万元,可容纳200多家商户,集餐饮、服装为一体的大型市场——新密市新华美食城投入使用。

长期以来,新密市的很多市场都是大棚破漏雨,线路私拉乱扯,销售货台东倒西歪,地面坑洼不平,垃圾满地撒,基础设施缺乏。

经过2个月的整治,青屏广场夜市、溱水路夜市、东大街桥头夜市、青峰路早市和农业路服装市场等5个市场被取缔。

菜地装上紫光灯 农民住进商品房

说说俺村的新鲜事

本报记者 王思俊 通讯员 朱星伟 张致强

据中牟县农业局植保站负责人介绍,一盏紫光灯能辐射40亩到50亩蔬菜地,大大减少了蔬菜的病虫害发病率。

农民住上了商品房

在韩寺镇大洪村,村民正忙碌着种植大蒜。这个村是典型的“瓜蒜之乡”,村民靠种植西瓜、大蒜走上了富裕路。

构筑360度廉政“防火墙” 巩义法院干警多了3名“廉内助”

本报讯(记者 王亚楼 通讯员 周登高 薛永松)最近,在巩义法院流行这样一句顺口溜:八小时内有人管,八小时外不松散。

3名“廉内助”包括1名干警家属——亲情化廉监督员、各庭室的1名中层干部——兼职监督员、1名纪检监察室工作人员——专职廉监督员。

新密举行郑氏宗亲祭祖大典

近日,来自美国、马来西亚、新加坡、泰国、菲律宾等国家及香港、澳门、台湾等地区的682位郑氏宗亲代表和本市1000余名郑氏后裔。

根据史料记载,春秋时期郑国最有作为的第三代国君郑庄公,安葬的陵墓就在新密市溱洧二水交汇处河畔。



金秋十月,中牟大地处处生机盎然。在郑开大道沿线,在雁鸣湖景区,在蔬菜生产基地,人们欣喜地感受到新农村带给群众的新生活。

菜地装上了紫光灯

“北京奥运凝聚民族自信心,神七升天彰显科技和国力,今年国家大事喜事这么多,俺村也有啥新鲜事!”

今年夏天,大孟镇村民孟庆江在瓦坡村1000多亩的特色蔬菜生产基地,把30多盏紫光灯分别安装在菜地的电线杆上。

中牟森林警方 严查猎食野生动物

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 王发明 李铁军 文/图)为防止节后乱捕乱杀野生保护动物,10月7日,郑州市森林公安分局中牟派出所和中牟县林业局野生动物保护站。

近来,中牟森林警方不断接到群众举报,有人把网架在林区,偷捕野山鸡、斑鸠等野生动物,捕获后出售给一些饭店。

在清理23家经营野生动物场所中,大部分饭店老板遵守野生动物保护法,对其中3家有经营野生动物活体现象的饭店进行了批评教育。



伸手行窃朋友 销赃之时现形

本报讯(记者 谢庆 通讯员 王蕾)16岁的少女李某在朋友家小住,竟然顺手偷走朋友的手提电脑。

10月8日,荥阳市公安局王村派出所教导员马焕涛和民警王鑫到成皋路一家电脑店修电脑。看到一个女孩拿着一台笔记本电脑进来。

民警随着李某来到了她的服装店,在亮明身份后,李某紧张起来,说话自相矛盾,民警将其带到了公安局进行询问。